

围绕非金属矿物制品、轻工纺织、电子信息、光伏等新型能源

鲁山县着力构建四大主导产业链

本报讯(记者田秀忠)7月22日,从鲁山县发改委传来消息,中民投河南(鲁山)一期200兆瓦光伏扶贫项目需用地5000亩,项目涉及的磁子营乡等6个乡镇正在加紧签订租地协议。

据介绍,鲁山县在确立“十三五”产业规划方向时,依托项目支撑和科技创新,按照巩固一产、优化二产、提升三产的引进方向,着力培育和壮大非金属矿物制品、轻工纺织、电子信息、光伏等新型能源四大主导产业链。

经过近年来的布局优化调整及全力引进推进,目前,以河南方圆炭素集团、航星耐火材料有限公司、亿隆实业有限公司等为主的非金属矿物制品业形成了产业集群。以德意家纺科技园的纺织、鲁

吉兰的服装服饰、靖熨丝绸加工的轻纺等为主的轻工业生产链条初步形成,加上晋江鞋服产业园等项目入驻,集聚效应初显。以尧谷光电公司为带动的电子信息产业,正在洽谈引进投资5亿元的深圳联合瑞泰GF触控模组项目和投资5亿元的东莞尧谷光电电容式触摸屏生产项目。这两个新型高科技劳动密集型企投产达产预计年销售收入12亿元,能拉长壮大该县电子信息产业链条。中民新能投资有限公司已与鲁山县成功签约,计划在3年内投资240亿元,实现累计装机3000兆瓦,通过光伏产业的发展,带动农业、扶贫、旅游、养老、生态建设等快速发展,引领贫困地区群众提前脱贫。

今年上半年,鲁山县完善了招商优惠政策,着力围绕该县主导产业和资源优势

谋划了21个招商推介项目,编制了重点招商项目可行性报告,建立了项目库,编制了《产业链招商图谱》,为各单位开展招商工作提供参考。他们一方面“走出去”,赴洛阳、南阳等地就封闭回窑工业氧化钙项目和晋江鞋服产业园项目开展招商活动;赴浙江省义乌市参加义乌河南商会成立大会,促成了义乌吉茂科技有限公司同鲁吉兰实业有限公司就“电子商务孵化园”项目达成合作意向。另一方面“请进来”,对接联系香港星美国际有限公司、东莞宝华数控有限公司、深圳旭升光电科技有限公司、深圳宝德科技有限公司;邀请上海平頂山商会、广东平頂山商会等到鲁山县考察尧谷光电、鲁吉兰等项目;邀请德国大荷兰人公司有关负责人到汤汤龙潭峡生态养殖公

司洽谈合作项目,该公司计划投资设备、技术、资金等,投资金额折合人民币2.8亿元。

鲁山县紧紧围绕签约项目,狠抓项目落地。今年上半年签约并开工的项目有:上海龙迈电动车产业园项目、文朝实业年产3000万件高档箱包加工项目、千禧美茧年产950吨蚕丝被项目等。香港维斯凯集团鞋业制造、上海冈原移动电源加工、深圳联合泰瑞智能保护膜、台湾TPK盖板玻璃、“灵犀一指”智能保护膜等项目争取今年三季度全部入驻。

鲁山县发改委负责人表示,该县今后将按照纵向成链、横向成群的产业发展方向,重点围绕高新技术改造传统产业,继续大力培育和壮大四大主导产业,延长产业链条,提升产品附加值,进一步做大做强。

段君海在联系点湛河区调研时强调

统筹推进专题教育与经济社会发展

本报讯(记者孙聪利)7月23日下午,市委常委、组织部部长段君海到“三严三实”专题教育联系点湛河区调研。

段君海一行先后来到湛河区姚孟街道党员群众综合服务中心、曹镇乡党员群众综合服务中心、齐务村党员群众综合服务站等地,实地查看党员群众综合服务中心(站)的硬件设施建设,了解便民举措,与办事群众亲切交谈,并与基层党员干部座谈。

段君海指出,从调研情况来看,湛河区的“三严三实”专题教育方案具体,措施得力,成效明显,党建、民生保障、安全稳定等工作都上了一个新台阶。

段君海强调,湛河区各级党组织和党员干部要在思想上高度重视“三严三实”专题教育,以“三查三保”活动为抓手,强化问题导向,突出“严”,做到“实”,着力解决“不严不实”的问题。要抓实专题教育的专题党课、专题学习研讨、专题民主生活会和组织生活会、整改落实和立规执纪等关键环节,实现专题教育的常态化。要做到专题教育与实际工作统筹推进,把专题教育与经济社会发展结合起来、与党建工作结合起来,主动适应新常态,不断创新工作机制,以专题教育的开展推进全区经济社会事业持续健康发展。

黄祥利在联系点石龙区调研时强调

坚持不懈抓好作风建设 推动经济社会全面发展

本报讯(记者孙聪利)7月23日上午,市委常委、统战部长黄祥利到“三严三实”专题教育联系点石龙区调研。

黄祥利一行先后到昌茂纺织、李大厨食品农副产品深加工项目工地、观湖佳苑安置小区、人民路街道社区党群综合服务站、特色商业步行街项目现场等处,详细了解“三严三实”专题教育、“三查三保”活动开展及基层党建工作情况,并召开座谈会听取工作汇报和基层党员干部的具体意见建议。

黄祥利强调,“三严三实”专

题教育是党的群众路线教育实践活动的延展深化,是党中央严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手。石龙区各级党组织和党员干部要切实提高思想认识,持续深化作风建设。要紧紧围绕“三查三保”的要求,查究并重,“纠、树”结合,大兴求真务实之风,坚决清除各种不良作风。要把专题教育与实际工作结合起来,着力调整经济结构、着力深化改革开放、着力强化创新驱动、着力夯实基础支撑、着力保障改善民生,切实抓好安全生产、信访稳定和防汛工作,努力推动石龙区经济社会全面发展。

李哲在全市食品安全工作推进会上指出

从思想深处绷紧食品安全弦

本报讯(记者邱爽)7月23日上午,全市食品安全工作推进会在市委、市政府办公楼三楼会议室召开。会议总结回顾了今年上半年食品安全重点工作进行部署。

副市长李哲参加会议并讲话。

李哲指出,通过大家的不懈努力,上半年全市食品安全工作形势总体平稳,但要清楚地认识到,还存在基础条件薄弱、监管形势严峻等问题。因此各县(市、区)政府、市政府食安委成员单位要进一步增强责任感和紧迫感,从思想深处绷紧食品安全这根弦,扎扎实实地把食品安全各项

工作抓紧、做细、做好。要突出重点,抓住关键,进一步理顺食品安全监管机制,强化措施,持续加大监督执法力度,全面提升食品安全综合治理水平。要全面落实强化政府责任,严格落实部门监管责任、落实企业主体责任、加大督导检查力度,形成维护食品安全的强大合力。要在做好食品安全工作的同时,重视药品安全工作,确保公众用药安全。

李哲强调,要把强化食品安全工作与认真践行“三严三实”和“三查三保”要求相结合,着力保障全市人民群众的饮食用药安全,为我市“转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升”创造和谐稳定的环境。

检察机关保障律师执业权利座谈会召开

刘海奎出席

本报讯(记者何思远)7月23日下午,检察机关保障律师执业权利座谈会在湛河区人民检察院召开。市人民检察院检察长刘海奎出席会议。

会上,部分市人民检察院人民监督员、律师协会负责人、法学专家、人大代表等进行了发言;宣读了湛河区人民检察院制定的《保障律师执业权利细则(试行)》《关于规范律师接待工作的规定(试行)》。

会议指出,湛河区人民检察院制定的两份关于保障律师执业权利的规定,很及时,很有可操作性,具有很强的现实针对性。两个规定态度明朗,目的明确,互为补充,对内

部要求严格,对律师保障到位,对一些保障律师执业权利制度更加细化、更切合本地实际,基本形成系统体系。律师协会、会见难、听取意见难等困扰律师执业的难题在湛河区人民检察院将成为过去式,取而代之的是规范、便捷的检务服务新常态。

会议强调,检察人员应当转变观念,真正树立尊重和保障人权的意识,正确处理保障人权与惩治犯罪的关系,充分认识律师在刑事诉讼中的积极作用。要严格按照立法精神,认真贯彻执行各项保障律师执业权利的规定。律师管理部门和行业协会要加强律师队伍的职业道德、执业纪律教育和现实针对性。两个规定态度明朗,目的明确,互为补充,对内

市住建局加大扬尘治理力度

42个工地安装了视频监控装置

本报讯(记者邱爽)7月22日,在平安大道西延工程工地,记者看到,工程都采取了增设施工围挡、遮阴网覆盖。

据了解,自我市出台《2015年度建筑施工扬尘集中整治工作方案》后,市住建局按照分工积极行动,首先针对市政工程施工扬尘进行了专项整治,下发了《关于加强城市基础设施安全文明施工和管理的通知》,对施工现场围挡设置、施工现场警示标志设置、施工现场大门出入口设置、施工材料堆放及洒水降尘工作做了具体要求。目前,平安大道西延工程和东平路城区段改造工程,都采取了相关措施减少扬尘污染。

为解决城区堆存建筑垃圾所产生的扬尘问题,市住建局先后组织相关部门人员50余人次和700多台次机械清运车辆,对西环路中段、平安大道与光明路交叉口东北角、焦店清真寺附近、神马大道杨西车管所等19处的建筑垃圾(渣土)进行集中清除,累计清除建筑垃圾(渣土)3.5万方,平整恢复地面积约1.6万平方米。

为强化建筑工地扬尘整治,市住建局从7月初开始对主城区70多个市政管建筑工地先后开展了专项整治,发现严重扬尘污染问题11处,下发责令整改通知单100多份,对6家责任单位企业进行了约谈,对3家企业进行了处罚,取消文明工地评选资格1家。截至目前已督促施工单位规范施工围挡833多米、大门62个、门头59个,硬化场地840多平方米,设置全封闭防尘棚92个,安装监控设施60个,出入口冲洗设备78套。目前,建筑面积在5万平方米以上的42个施工工地全安装了视频监控装置。

房屋安全应急管理和普查工作开展咋样?

我市按百分制现场打分

本报讯(记者程颖)7月22日,记者从市房屋安全应急指挥部办公室获悉,从即日起,我市按百分制对各县(市、区)房屋安全应急管理和普查工作进行全面督查。

市房屋安全应急指挥部办公室副主任、市房产管理中心副主任贾中伟表示,在督查中发现的进度迟缓、整改不及时的问题,将按规定予以追责。

当天上午,市房屋安全应急指挥部办公室工作人员来到新华区,对该区的工作进行督查。在督查“应急救援队伍配备房屋安全应急救援车辆、装备、设备、器材和物资”一项内容时,检查人员到新华区住建局仓库查看了强光探照灯、应急电缆、绳索、撬杠等物品和院内停放的救援车辆。检查人员随后按照房屋安全应急管理基础工作、房屋安全普查工作、房屋安全普查进度三项主要内容,对照督查表中的各项具体规定,逐一核实,现场按百分制评分。

截至目前,新华区发现具有安全隐患的房屋43处,涉及居民约800户。这些房屋以建筑年代长、标准低的楼房和砖木结构的瓦房为主,主要问题是阳台、墙体裂缝。房屋基本情况现已分类登记造册,交由各镇、街道(管委会)拿出具体处理方案。

贾中伟说,按照市政府的统一部署,各县(市、区)政府负责本辖区房屋安全应急管理和普查工作的组织实施及数据录入工作。我市将通过组织专业人员对普查中发现有安全隐患的房屋进行重点检查、鉴定,对发现的问题逐一整改,彻底消除隐患,全面建立房屋安全管理档案。



加快推进孟平铁路复线建设

7月23日,工人师傅在孟平铁路复线跨311国道特大桥施工现场指挥吊车转运建筑材料。

孟平铁路复线项目在我市境内线路总长57.125公里,需新建梁式桥9座,新建及改建框架桥62座、跨线公路桥5座。孟平铁路复线跨311国道特大桥全长1472.65米,共2个桥台42个桥墩416根桩基。该特大桥连续跨311国道和建设路两条公路,结构复杂、技术含量高,是全线重点控制性工程之一。截至目前,孟平铁路复线跨311国道特大桥416根桩基已全部完工,施工单位正抓紧推进后续工程进度,确保项目按期竣工。

本报记者 王尧 摄

最大限度维护债权人的合法权益

全市两级法院重拳打击“老赖”

本报讯(记者常洪涛)7月23日下午,市中级人民法院召开新闻发布会,就全市法院执行工作及近段时间“集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动”开展情况进行通报。

今年上半年,全市两级法院共新收各类执行案件3996件,同比增长30.33%,实际执结2358件,实际执结率59%。经两级法院执行干警共同努力,全市打击拒执等

犯罪行为已取得初步成效;截至目前,全市两级法院共向公安机关移送拟追究刑事责任的案件147件,公安机关已立案67件,检察机关受理21件,判决追究刑事责任12件,通过移送公安机关促使结案128件,结案标的856.25万元。

在积极向公安机关移送案件的同时,全市两级法院还充分利用罚款、拘留等强制措施,最大限度地压缩被执行人逃避执

行的空间。截至7月20日,全市两级法院共罚款85人次,拘留520人次,对被被执行人限制高消费621人次。通过这些措施结案503件,结案标的685.32万元。

市中级人民法院执行局负责人表示,全市两级法院将充分利用法律赋予的各种强制措施,把打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动常态化,发现一起打击一起,最大限度地维护债权人的合法权益。

也可以对口捐助由市委统战部、市工商联推荐的捐助对象;在捐助方式上,既可以结对资助贫困学生,也可以灵活采取捐建企业冠名班、设立助学基金、捐资建校等多种形式参与助学活动;在捐助时效上,既可以一次性资助贫困新生,也可以对学生、学校跟踪资助、长期资助。

据了解,我市自2007年开始开展“光彩助学”活动,从2009年开始,我市每两年开展一次“感动鹰城·十大光彩助学人物”评选活动。截至目前,全市民营企业及非公有经济人士累计捐款1.38亿元,资助贫困学生12050名,建校10所,捐建3个企业冠名班,设立5项助学基金。

我市继续开展“光彩助学”活动

将评选第四届“感动鹰城·十大光彩助学人物”

本报讯(记者孙聪利)7月22日,记者从市委统战部获悉,今年我市将继续开展“光彩助学”活动,并将评选第四届“感动鹰城·十大光彩助学人物”。

今年的“光彩助学”活动将根据全市非公经济发展及教育事业发展的整体情况,按照积极引导、坚持自愿、好事办好的原

则,引导民营企业及非公有经济人士自主灵活参与。全市统一战线“光彩助学”集中捐助仪式暨第四届“感动鹰城·十大光彩助学人物”表彰活动于8月中旬举办。民营企业及非公有经济人士可根据自身实际参与“光彩助学”活动;在捐助对象上,民营企业及非公有经济人士可自主选择捐助对象,

政府引导 市场运行 自主自愿 协同推进

今年我市育肥猪保险已投保98万头

本报讯(记者刘晓雷 实习生姜念池)“在去年试点人保100万头的基础上,今年在全市范围内全面推开育肥猪保险,目前已完成投保98万头,年底前将完成人保150万头。”7月23日,市畜牧局副局长兰国俊介绍。

遵循“先行试点,逐步完善,全面推广”的总体思路,按照“政府引导,市场运行,自主自愿,协同推进”的原则,2014年,我市在生猪调出大县叶县和舞钢市全面实施育肥猪保险,其他县(区)在有条件的乡镇开展试点。借鉴济源市与中华联合财产保险股份有限公司的合作经验,首选中华联合财产保险股份有限公司为试点保险机构。

市畜牧局与中华联合平頂山中心支公司签订了《合作协议》,联合出台了《平頂山市育肥猪保险试点工作方案》。今年,市畜牧局印发了关于进一步做好育肥猪保险工作的通知,进一步明确了保险基本政策,规范保险操作程序。同时,又引入具有经营农业保险资质的中国人保财险公司参与竞争,提高服务质量。

根据要求,各参保饲养场(户)必须从生猪出生开始建立饲养档案,加施畜禽标识,并建立电子档案,详细登记每头猪从出生开始的有关信息,直到出栏(或自食、死亡)。对未落实强制免疫制度、未建立饲养档案、未佩戴标识、体重在10公斤以下、不

愿意进行无害化处理、不主动申报检疫的则不予承保。参保生猪一旦死亡,必须在动物卫生监督机构工作人员或协保员的监督下实施无害化处理,将病死生猪、生猪耳标、无害化处理场票3张照片对照无误后存档,并申请保险赔付。保险公司对未按规定实施免疫接种、未佩戴耳标、未进行无害化处理等情况的,可以拒绝赔付。

兰国俊说,开展育肥猪保险,不仅降低了饲养风险,保持了生猪饲养规模,稳定了市场供应,还通过划分保险责任和制定投保条件,促使饲养场户改善防疫条件,规范防疫行为,建立完善的防疫档案,提高了防疫能力及产地检疫率。



巩固创卫成果 开展“蓝天行动”

7月22日晚,卫东区城管执法人员在对辖区商户的有烟烧烤炉具进行查扣。夏季以来,有烟烧烤、店外经营、占道经营现象有所抬头,为巩固创卫成果,近日,该局在辖区开展为期一个月的主题为“蓝天行动”的集中整治行动,对有烟烧烤、店外经营、占道经营等现象进行集中整治。

本报记者 牛智广 摄